

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Египта
на 20-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 5 ноября 2014 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Египта во главе с Е.П. Ибрагимом Аль Хенейди, министром переходного правосудия, и благодарим за представленный доклад.

Высоко оцениваем усилия Египта в сфере защиты прав человека, отмечаем прогресс, достигнутый за период обзора, несмотря на сложную ситуацию в стране. Приветствуем принятие новой Конституции, в которой важное место занимают права и свободы человека.

Особого внимания заслуживают усилия Каира по налаживанию межконфессионального диалога, а также в сфере обеспечения равенства между мужчинами и женщинами во всех сферах жизни.

Важным шагом является принятие программ социального страхования, направленных на поддержку наиболее бедных слоев населения.

Рекомендуем Египту:

1. Усилить борьбу со всеми формами и проявлениями терроризма и экстремизма.
2. Продолжить политику защиты и поддержки института семьи как фундаментальной основы общества.
3. Обеспечить гарантии эффективного расследования и судопроизводства по делам, касающимся насилия в отношении женщин.
4. Продолжить принимать законодательные и административные меры по борьбе с коррупцией во всех ее формах.

Благодарю за внимание.